平成30年9月 定例記者会見 No3

平成30年9月27日

担当:生涯学習部賢治まちづくり課

24-2111内線371

「ライトアップ2018」クロージングイベントを開催します

~10月7日(日)宮沢賢治童話村野外ステーシで開催!~

花巻市と民間8団体で組織する賢治フェスティバル実行委員会の主催により開催されている「宮沢賢治童話村の森ライトアップ2018」は10月7日(日)をもって終了します。

「宮沢賢治童話村の森ライトアップ2018」は、宮沢賢治の顕彰と市の芸術文化の発展に寄与する事業として、「イーハトーブフェスティバル2018」とともに開催され、今年も多くの方に来場いただいています。

最終日となる10月7日には、今年のライトアップを締めくくるクロージングイベントとして、わらび座スペシャル和楽器ライブ「風の仲間たちの音楽会」を開催します。

会場は宮沢賢治童話村の野外ステージとなっており、12月に花巻市が開催するわらび座の宮沢賢治創造演劇公演のPRを兼ねて開催されるものです。幻想的なライトアップと雅で力強い和楽器の音色をお楽しみください。

クロージングイベント「風の仲間たちの音楽会」の概要

- 1 開催日時 平成30年10月7日(日) 午後4時~午後5時 (ライトアップ開始:午後5時~)
- 2 会 場 宮沢賢治童話村野外ステージ
- 3 入場料無料
- 4 主 催 花巻市
- 5 そ の 他
 - ・開演10分前(午後3時50分)に着席されている方へ、限定缶バッチをプレゼントします。(先着100名様)
 - ・雨天の場合は、宮沢賢治イーハトーブ館(館内ホール)で開催します。 (市のHPにてお知らせします)



イベント内容

- 〇公演団体 劇団わらび座
- 〇公演名 風の仲間たちの音楽会
- ○公演内容 宮沢賢治や東北の郷土芸能をベースに多彩な表現を用いて活動している劇団わらび座。 今回は市の事業として12月に開催されるわらび座の宮沢賢治創造演劇公演のPRを兼ねて、特別に 構成した演目を、ライトアップ最終日の点灯前にクロージングイベントとして実施します。 「星めぐりの歌」や「風の又三郎」を題材とした和楽器で表現するわらび座独自の舞台演出をお楽 しみください。

《参考》

劇団わらび座による宮沢賢治創造演劇公演を開催します!

日程:平成30年12月23日(日)

会 場:なはんブラザ COMZホール

開場:午後2時

開演:午後2時30分~

入場料:大人2,000円 こども1,000円(予定)

主 催:花巻市

その他

〇宮沢賢治童話村貸切有料イベントが10月に開催されます!

民間事業者合同会社COUNTRYSIDE(カントリーサイド)が主催するイベント「INAKA FES CAMP2018」が昨年に引き続き開催されます。

【日程】平成30年10月13日(土)~10月14日(日)

【時間】午前10時~午後7時(予定)

【内容】花巻市出身のシンガー日食なつこさん等14組のアーティストによるライブや大人も子供も楽しめるワークショップなどを開催。 会場内にはフード&ドリンクコーナーもあります

- ※上記イベントの開催日には宮沢賢治童話村を休村(終日)します。
- ※詳細は合同会社COUTRYSIDE 電話019-656-6361まで

